
Номінація «Фізична культура» 

 

Олійник Богданна Василівна – лауреатка 

всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2023» 

(ІІ місце), учителька фізичної культури 

Отинійського ліцею Отинійської селищної ради 

Івано-Франківської області. 

 

Освіта: Прикарпатський національний університет 

імені Василя Стефаника, 2015 рік. 

 

Педагогічний стаж: 3 роки. 

 

Педагогічне кредо: «Активність учнів = активність 

учителя».  

Життєве кредо: «Де б Бог тебе не посадив, намагайся 

усюди цвісти». 

 

Богданна Олійник вбачає розвиток фізичної культури і спорту одним із кращих варіантів 

боротьби за здоров’я людини, її творчу активність і довголіття. Переконана, що гімнастика, 

фізичні вправи повинні увійти у повсякденний побут кожного, хто хоче зберегти здоров’я, 

працездатність та радісне життя. Саме тому вона впроваджує педагогічну ідею «Практичний 

інструментарій для розвитку фізичних якостей та активності школярів». 

 

У своїй роботі Богдана Василівна послуговується ідеєю «педагогіки партнерства» (учитель-

учні-батьки), вбачає в кожному школяреві справжнього учасника освітнього процесу, 

співтворця й конструктора нових знань. Учителька намагається уроки фізичної культури 

зробити емоційними, викликати інтерес учнів до навчання. Розвиває ключові компетентності 

школярів та формує в них наскрізні вміння шляхом використання форм роботи.  

 

Як учитель-реабілітолог працює з особливими дітками, використовує сучасні педагогічні 

технології для їх оздоровлення та адаптації в суспільстві. 

 

Педагогиня активно веде сторінки у соціальних мережах, де пропагує здоровий спосіб життя 

та ділиться з колегами досвідом роботи. Постійно навчається та вдосконалює свої 

професійні уміння. На її рахунку перемога у ІІ етапі конкурсу «Будь активним заради миру!» 

в рамках україно-швейцарського проєкту «Діємо для здоров’я» та конкурсі Ukraine Active у 

номінації «Нові варіативні модулі на уроках фізичної культури». Також вона є активною 

учасницею команди Руху JuniorS (Громадської організації «Рух Олександра Педана 

«ДжуніорC»), заходів у рамках кампанії #BEACTIVEDAY, всеукраїнських акцій, флешмобів 

#спільно_дбай, #поділисьдобром, #інноваціїтіловиховання3, #щедрийвівторок, 

#пакунокнатхнення. 

 

Богданна Олійник проводить спортивно-масову роботу для дітей та дорослих для підтримки 

фізичної активності та здоров’я. Є координаторкою соціального проєкту «Активні парки – 

локації здорової України» у своїй територіальній громаді. У рамках проєкту «Перемагаємо 

разом!» учителька особисто провела 7 всеукраїнських уроків та 30 – спільно з іншими 

вчителями з різних куточків України. 

 

Її учні та учениці є призерами й переможцями різноманітних змагань, конкурсів, челенджів 

https://www.instagram.com/explore/tags/beactive/


районного та всеукраїнського рівнів. Богдана Василівна пишається, що виховує здорових, 

фізично сильних патріотів України, адже вони – наше майбутнє. 


